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PROTOKÓŁ nr XX/26 

Sesji Rady Gminy Topólka 

z dnia 26 marca 2026 r. 

 

Ad-1. O godzinie 1000  Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, 

oświadczył, otwieram XX, w IX kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję: 

radnych, wójta gminy - Konrada Lewandowskiego, skarbnik gminy – Katarzynę 

Modrzejewską, sekretarz gminy – Joannę Kosińską, pracowników urzędu gminy Ewelinę 

Waszak i Wojciecha Wąsikowskiego oraz sołtysów. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że jest wymagane quorum do podejmowania uchwał, 

wszyscy radni obecni.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Na protokolanta Sesji zaproponował Ewelinę Waszak, innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Ewelina Waszak. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

Ad-1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad.  

Porządek obrad został przyjęty. 

       

Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.  

Uwag nie zgłoszono. Protokół z XIX Sesji Rady Gminy Topólka został przyjęty. 

 

Ad-3. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja 

o działalności w okresie między sesjami. 

Wójt przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy i informację 

z działalności w okresie między sesjami.  

  W dyskusji nad sprawozdaniem nikt więcej nie zabrał głosu.   

 

Ad-4. Podjęcie uchwał:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na 

lata 2026-2029. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 
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Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na lata 2026-2029. 

Uchwała Nr XX/100/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Topólka na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok. 

Uchwała Nr XX/101/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

3) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność gminy Topólka. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytanie zgłosił radny Roman Antczak, prosił o wyjaśnienie czy działka jest zabudowana. 

W odpowiedzi wójt wskazał, że jest to działka w Orlu położona przy plaży wykorzystywana 

dotychczas na prowadzenie działalności gastronomicznej i jest zabudowana budynkiem, który 

kwalifikuje się do generalnego remontu, ale jest użytkowany przez najemcę, który prowadzi 

działalność gospodarczą głównie w sezonie letnim.  

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej, stanowiącej własność gminy Topólka 

 Uchwała Nr XX/102/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

4) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

i kandydatów na strażaków ochotników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy 

Topólka. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ochotników 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Topólka. 

 Uchwała Nr XX/103/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

5) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Topólka w 2026 roku”. 

 

Zastępca Wójta Gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Topólka w 2026 roku”. 

 Uchwała Nr XX/104/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

6) w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Topólka. 

 

Przewodniczący Rady – Stanisław Borkowski przedstawił projekt uchwały. 

Wójt odniósł się do zawartych w skardze bezpodstawnych zarzutów wobec pracowników 

Urzędu Gminy. Wskazał, że pracownicy działali zgodnie z obowiązującym prawem dokładając 

wszelkich starań, aby sprawy były prowadzone rzetelnie. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Wójta Gminy Topólka. 

 Uchwała Nr XX/105/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący ogłosił 10 minut przerwy. 

Wznowienie obrad po przerwie. 

 

7) w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę Gminy Topólka stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 

Przewodniczący Rady – Stanisław Borkowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  
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Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie wniosku o zajęcie 

przez Radę Gminy Topólka stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.

 Uchwała Nr XX/106/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

8) w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady – Stanisław Borkowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia 

rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 Uchwała Nr XX/107/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad-5. Przedstawienie planów pracy stałych komisji Rady Gminy na 2026 rok. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna Anna Migdalska przedstawiła plan pracy. 

Przewodnicząca Komisji ds. budżetu, rozwoju gospodarczego, rolnictwa i ochrony środowiska 

– radna Anna Kołodziejczyk przedstawiła plan pracy.  

Przewodnicząca Komisji ds. oświaty, kultury, sportu, zdrowia, spraw socjalnych 

i bezpieczeństwa publicznego – radna Maria Gołębiewska przedstawiła plan pracy. 

Przewodnicząca Komisji ds. promocji gminy – radna Barbara Zielińska przedstawiła plan 

pracy. 

Przewodniczący Komisji Skarg, wniosków i petycji – radny Marek Linert przedstawił plan 

pracy. 

 

Ad-6. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej 

sesji. 

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji. Na wnioski i pytania 

odpowiedziano na bieżąco.  

 

Ad-7. Interpelacje radnych składanych na piśmie. 

  Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad-8. Wolne wnioski. 

Wójt podziękował za obecność na sesji oraz podjęcie uchwał. Podziękował również za pracę 

w okresie między sesjami. Z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych wójt złożył życzenia 

świąteczne. Do życzeń przyłączył się również Przewodniczący Rady Gminy. Poinformował 

także o obowiązku złożenia do końca kwietnia oświadczeń majątkowych w związku 

z pełnieniem funkcji radnego.    

 

Ad-9. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady oświadczył – zamykam XX 

Sesję Rady Gminy – dziękuję państwu.  
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Sesja zakończyła się o godzinie 1125. 

Zapis  Sesji  dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Gminy Topólka pod 

hasłem „Transmisje Sesji Rady”.   

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Ewelina Waszak 

 

Przewodniczący Rady Gminy Topólka 

Stanisław Borkowski 

 


